

## Отзыв

Предоставленный материал «Использование Арт-технологий в развитии эмоциональной сферы дошкольников» предусматривает высокую образовательную и методическую компетентность педагога. Направлен на повышение знаний и умений педагогов в использовании непосредственно образовательной деятельности.

В процессе мастер-класса Маляровой А.И. познакомились с такими техниками как: ниткография, мозартрика, монотипия. Которые насыщены эмоциональной вовлеченностью и заинтересованностью. Логически подобраны игры, различные упражнения и премы.

В дальнейшей своей педагогической практике будем применять арт-терапевтические направления для создания и развития положительного эмоционального благополучия дошкольников.

- Музыкальный руководитель Речкина В.А. (музыкатерапия)
- Инструктор по физической культуре Малышев В.И. (игровая терапия)